
第 5 章  習題解答 

習題 5-1 

1. 第一步驟：將區間[0,6]作一等 n分割： 
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分成 n個等長度的子區間，所以，每一子區間的長度為 
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第三步驟：計算黎曼和： 
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第四步驟：將黎曼和取極限： 
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故，所圍區域的面積為42 。 

 

2. 第一步驟：將區間[0,4]作一等 n分割： 

分割 0 1 2 1 0 1 2 1{ , , , , , | 0 4}n n n nP x x x x x x x x x x          將區間[0,4]

分成 n個等長度的子區間，所以，每一子區間的長度為 
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第二步驟：在區間 1[ , ]k kx x 中任取一數 ,  1, 2, ,kc k n  ： 
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第四步驟：將黎曼和取極限： 
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故，所圍區域的面積為
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3.第一步驟：將區間[0,1]作一等 n分割： 

分割 0 1 2 1 0 1 2 1{ , , , , , | 0 1}n n n nP x x x x x x x x x x          將區間[0,1]

分成 n個等長度的子區間，所以，每一子區間的長度為 
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第二步驟：在區間 1[ , ]k kx x 中任取一數 ,  1, 2, ,kc k n  ： 
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第三步驟：計算黎曼和： 
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第四步驟：將黎曼和取極限： 
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